

ΝΕΟΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ AEGEAN VHF CONTEST 2008

I. Συμμετοχές

Όλοι οι ραδιοερασιτέχνες στην ελληνική επικράτεια και την Κύπρο μπορούν να συμμετάσχουν στον διαγωνισμό.

Επιτρέπεται μόνο μία συμμετοχή ανά Callsign σε μία ή σε όλες, από τις τρεις μπάντες

και κατηγορία κατά την διάρκεια του διαγωνισμού

Οι διαγωνιζόμενοι πρέπει να αναπτύξουν δραστηριότητες μέσα στην αποστολή και το πνεύμα του διαγωνισμού όπως αυτά ορίζονται από τους κανονισμούς

Κατηγορίες συμμετοχών.

1. Ένας χειριστής μία μπάντα, σε οποιοδήποτε, ή όλα τα modes, από οποιαδήποτε θέση.

2. Ένας χειριστής όλες οι μπάντες, σε οποιοδήποτε, ή όλα τα modes, από οποιαδήποτε θέση.

3. Πολλοί χειριστές μία μπάντα, σε οποιοδήποτε, ή όλα τα modes, από οποιαδήποτε θέση.

4. Πολλοί χειριστές όλες οι μπάντες, σε οποιοδήποτε, ή όλα τα modes, από οποιαδήποτε θέση.

Δεν υπάρχει περιορισμός εγκαταστάσεως, αριθμού μηχανημάτων, ή κεραιών.

II. Ημερομηνία και συχνότητες διεξαγωγής του διαγωνισμού.

Ο διαγωνισμός αρχίζει στις 00:00z του Σαββάτου 5 Ιουλίου 2008 και τελειώνει στις 23:59 z της Κυριακής 6 Ιουλίου 2008

Οι συχνότητες που εργάζονται οι σταθμοί είναι:

1) 50-52 MHz .

2) 144-146 MHz.

3) 432-434 MHz.

Καθώς επίσης και στις υποζώνες όπως αυτές ορίζονται από την IARU.

III. Επαφές

Κάθε σταθμός μπορεί να εργαστεί μόνο μία φορά, εάν καθορίζεται, φορητός ή κινητός.

Επιτρέπεται μόνο μία επαφή ανά mode και ανά μπάντα

Δεν επιτρέπεται η χρήση επαναληπτών για επαφές, ή ανταλλαγή στοιχείων επαφής που δεν μπόρεσαν να ολοκληρωθούν σε προηγούμενο QSO.

Οποιοσδήποτε επαφές τηλεφωνίας που γίνονται στην υποζώνη τηλεγραφίας (CW) δεν θα μετρήσουν (cross mode qso's)

IV. Τύποι εκπομπής

Οι εκπομπές μπορούν να γίνουν στα modes:

Για την μπάντα των 2m και των 70 cm σε CW, SSB, FM και σε όλα τα ψηφιακά modes. (RTTY,FSK441,JT65A,B,C,M, κλπ).

Για την μπάντα των 6m σε CW, SSB και σε όλα τα ψηφιακά modes. (RTTY,FSK441,JT65A,B,C,M,JT6M κλπ).

V. Ανταλλαγές διαγωνισμού.

Οι συμμετέχοντες ανταλλάσσουν κατά την διάρκεια κάθε επαφής το report RS ή RST ακολουθούμενο από έναν αύξοντα αριθμό που ξεκινάει με 001 για την πρώτη επαφή και που αυξάνεται από μία για κάθε διαδοχική επαφή. Αυτή η ανταλλαγή πρέπει αμέσως να ακολουθηθεί από το πλήρες QRA locator του στέλλοντος σταθμού.

VI. Πόντοι

Ο υπολογισμός των πόντων γίνεται αυτόματα με το λογισμικό που έχει φτιαχτεί ειδικά για τον διαγωνισμό. Το λογισμικό μπορείτε να το κατεβάσετε από τον δικτυακό τόπο του περιοδικού 5-9 report στην διεύθυνση <http://www.5-9report.gr/aegean.htm>

VII. Αποστολή αποτελεσμάτων

Ένα αντίγραφο του αρχείου του logbook πρέπει να σταλεί με email στον contest manager το αργότερο μέχρι την Δευτέρα 14 Ιουλίου 2008 και ώρα 00:00z.

Δεκτή γίνεται και η αποστολή των επαφών σε αρχείο Excel, Word ή ακόμη και χειρόγραφα.

Οι αργοπορημένες αποστολές δεν θα γίνουν αποδεκτές. Η υποβολή των logbook's υπονοεί ότι ο διαγωνιζόμενος αποδέχεται τους κανόνες του διαγωνισμού.

VIII. Κρίση των αποτελεσμάτων

Η κρίση των αποτελεσμάτων θα είναι ευθύνη της οργανωτικής επιτροπής, η της οποίας απόφαση θα είναι τελική .Οι διαγωνιζόμενοι που παραβούν σκόπιμα οποιονδήποτε από τους κανόνες ή που καταφανώς δεν λαμβάνουν

υπόψη το ελληνικό band plan θα αποκλεισθούν δευτερεύοντα λάθη μπορούν να οδηγήσουν στην απώλεια πόντων. Τα λάθος callsigns και κωδικοί αριθμοί θα τιμωρηθούν με αφαίρεση και για τους δύο σταθμούς του ακόλουθου ποσοστού του τελικού αποτελέσματος που απαιτείται για την αναφερόμενη επαφή:

1 λάθος 25% 2 λάθη 50% 3 ή περισσότερα λάθη 100%

Μια επαφή θα αποκλεισθεί για έναν προφανώς λανθασμένα δηλωμένο locator ή έχει ένα χρονικό λάθος περισσότερων από 10 λεπτών. Η διπλή επαφή θα τιμωρηθεί με αφαίρεση δέκα φορές τον αριθμό πόντων που απαιτούνται για εκείνη την διπλή επαφή από το γενικό αποτέλεσμα .Οι διαγωνιζόμενοι δεν θα τιμωρηθούν για την αποτυχία των μη διαγωνιζόμενων να συμμορφωθούν με τους κανόνες

IX. Βραβεία

Απονέμονται 1^ο, 2^ο, 3^ο Βραβείο στους τρεις πρώτους κάθε κατηγορίας. Επίσης απονέμονται «ΕΝΘΥΜΗΜΑΤΑ» σε όλους όσους στείλουν Logs προς έλεγχο ανεξαρτήτως της θέσης που θα καταλάβουν. Τα βραβεία και τα ενθυμήματα απονέμονται από το AEGEAN DX Group Δεκτή η χορηγία των βραβείων από ραδιοερασιτεχνικές ενώσεις, συλλόγους ή ομάδες με δικαίωμα αναγραφής του ονόματος και του λογότυπου του χορηγού επί των βραβείων

